

培训革命从一条短信开始

dss⁺

Protect. Transform. Sustain.



科技的进步总是推动着培训方式的改变。从 CD-ROM 和 DVD 到在线课程，微学习到虚拟教室，甚至到短信培训。通过短信进行培训？是的，您没有看错。现在培训已经通过短信的方式进行，并且结果非常有效。短信培训如何运作？培训课程通常每天向学员发送一条短信，持续 5 到 30 天不等。短信的平均长度约为 1200 个字符。许多大学和财富 500 强公司正在使用基于短信的学习方法，而更多的公司会很快加入这一行列，因为其好处太多，不容错过。

使用短信培训的 10 个原因



可访问性强。短信学习行业先驱 Arist 表示，世界上超过 90% 的人可以使用短信，而只有不到 40% 的人具备基于观看视频课程所需的带宽。如果您的员工在农村地区、发展中国家或互联网不稳定的地方，短信学习可以弥补这一差距



高效性。对于许多员工来说，完成培训的最大挑战是分配时间。基于短信的培训每天只需 5 分钟甚至更短的时间。对于最忙碌的人来说，这是可以接受的时间承诺。Arist 的数据显示，超过 90% 的学员完成了课程，证明通过短信学习不仅高效，而且有效。



可扩展性好。基于短信的培训可以覆盖数十、数百甚至数千名学员。



无障碍。通过短信进行学习很简单，因为它应用在人们每天使用的平台上。学员无需登录和浏览屏幕，学习内容能够直接传递给他们，而且传递速度很快。Arist 的统计数据显示，95% 的人在 3 分钟内阅读收到的短信。



内容易消化。短信形式简短，因此只需要显示最重要和相关的内容。简洁的特点使得内容更易于接收和阅读。



富有吸引力。友好且对话式的短信使得用户满意度大幅提升。Arist 指出，十分之九的用户喜欢短信学习体验。通过加入测验和要求回应指令，学员比仅仅阅读更投入。



创建和部署速度快。与传统培训形式相比，短信课程的创建时间要少得多。构建基于短信的课程比视频培训快 10 倍。



反应迅速且针对性强。由于短信课程可以短小且快速创建，您可以几乎实时地应对合规或安全问题。仓库中出现叉车与行人的近况？办公室有流感症状？发送一个为期 5 天关于叉车安全基础知识或预防健康问题的课程，快速直接地解决问题。



易于更新。在传统培训课程中更改内容需要大量资源。而在短信课程中更新内容相对容易，这为您提提升记忆留存。每天的短信提醒学员前一天的内容。这种持续的复习帮助学员保持对信息的记忆时间比“集中学习”更长。每日一条短信还能将学习嵌入到员工的日常例行活动中。



供了灵活性和机动性，使信息保持及时和相关。

短信培训唯一的限制是对于复杂信息而言，短信可能效果不佳。如果您的培训概念无法简化成简短语句，则需要坚持传统的电子学习格式。

短信课程的许多用途：员工入职培训、合规培训、销售技巧提升、健康与福利计划以及复习培训。

基于短信的培训是当前在线学习计划的理想补充，同时也是一种具有成本效益的方式，用更少的时间和预算来满足特定学习需求。



关于 dss+

dss+ 作为一家领先的运营管理咨询服务提供商，以拯救生命和创造可持续发展的未来为宗旨。

dss+ 有着多年的咨询经验，勇于创新，以满足客户不断变化的需求。我们帮助企业建立组织和人员能力，管理风险，实现可持续发展和 ESG 目标，并更负责地运营。

dss+ 凭借深厚的行业和管理专业知识以及多元化的团队，通过将企业发展与可持续发展目标紧密结合，不断开发符合中国市场需求的解决方案，提供包括企业运营风险管理、卓越运营管理、创新与研发、环保以及数字化等解决方案，帮助合作伙伴实现一流的安全业绩和卓越的可持续运营。

更多信息请访问网站 www.consultdss.com

dss+
Protect. Transform. Sustain.



更多关于 dss+ 解决方案, 欢迎联系我们

021 5068 2805
info.cn@consultdss.com
www.consultdss.com

